

ВСТРЕЧИ В КЛУБЕ «ДИАЛОГ»

Осеннее настроение

«Ах, осень – дивная пора...
Лиши в ней и страсть,
и безбрежность...
И золотая всюду нежность....
Всё для бегущего нера...»

A. Опарина

18 ноября завсегдатаи нашего клуба «Диалог» собирались в уютной поэтической гостиной «Глобус», чтобы почтить любимые стихи, послушать красивые песни, посвящённые осени, ведь она вот-вот закончится. Настроение было очень даже осенне-лирическое, хотя с утра и выпал уже первый снежок, напоминая о скорой зиме. В осени заложена величайшая мудрость: всё пройдёт – и хорошее, и плохое; но будет новый день. И в холодной пасмурной погоде, и в тёплой солнечной есть своя прелест, нужно только уметь её увидеть, почувствовать и принять с благодарностью. Говоря об осени, мы ощущаем шорох опавших листьев под ногами, их неповторимый чуть прелый запах, восхищаемся яркой палитрой её красок. Осень вдохновляла многих поэтов! И на нашем вечере читали как известные строки незабвенных классиков: Пушкина, Тютчева, Рубцова, Есенина, Некрасова, так и красивые современные стихи. Их декламировали Галина Фишер, Светлана Бараненко, Марина Раинчик, Надежда Вальтер, Лев Гадас. Звучала даже японская поэзия в исполнении Галины Шаат-Шнайдер. А я позволила себе прочесть несколько своих осенних стихотворений.



Мы наслаждались видео и слушали прекрасные песни в исполнении Алисы Френдлих, Аллы Йошпе, Галины Хомчик, Александра Розенбаума, Ива Монтана... Они навевали воспоминания о жизненных интересных историях, которыми наши гости с удовольствием делились. Вечер прошёл очень душевно и тепло. Зал был полон, так что даже пришлось добавить складные стулья.



Приглашаем вас на наши литературные встречи. Здесь всегда уютно и интересно! Следующая будет посвящена жизни и творчеству Ильфа и Петрова.

Ирина Константинова

ПОЭТИЧЕСКАЯ ГОСТИНАЯ

Дорогие читатели, мы публикуем для вас стихи об уходящей осени, которая многих поэтов вдохновляет на красивые строки. Такое уж это особенное время года...

Ноября затихают шаги...

Скоро зима, ноября затихают шаги,
Шорохом листьев в душе отзываюсь
печалью.

И я шепчу: ну пожалуйста, не беги,
Осень, так быстро, я по тебе скучаю.



Мы с тобой чем-то похожи, как две сестры.
Багряный оттенок и охру мы любим обе,
А ещё рыжий цвет апельсиновой кожуры.
Ярких расцветок одежда у нас в гардеробе!

Осень-шалунья наряд свой стряхнула с плеча,
В новом году будут в моде другие фасоны.
И убежала, дождями по стёклам стучал:
Доставайте зонты, одевайте скорей капюшоны.

Ирина Константинова

А осень уходила не спеша...

А осень уходила не спеша.
Кружила золотом листья на тротуаре.
И облаками кружева плела,
Меняя платья в жёлто-красном
будуаре.



И часто плакала дождями напролёт,
Меняя напрочь ожидания прохожих.
Она то солнышком поманит их в поход,
То закружит ветрами, в дом невхожих.

Крылами журавлей небес коснётся,
Грибной порой порадует леса,
Лучами солнца восходящего прольётся
И радугой двойной на небесах.

Она прошалась, плакала, любила,
В душе всё было наперекосяк.
Не спеша, целуясь, осень уходила,
Чтоб через год прийти опять.

В этом прелость, что вернувшись скоро,
Осень вновь порадует всех нас
Своей роскошью полей, лугов, и бора.
Красок свежестью, как лучшей из прикрас!

Осень не спеша прошалась с ветром,
Восхищала вновь закатом дня,
Рисовала в облаках штрихов палеты,
Изумляла красками, прощаясь до утра.

Осень уходила не спеша...

Амалия Клинк